



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

1) Nas “**Portarias : 118/2017, 121/2017**, publicadas no Jornal Diário Oficial do Norte Pioneiro.

Onde se lê:

“Aos nove dias do mês de Janeiro do ano dois mil e dezessete.”

Leia-se:

“Aos três dias do mês de Maio do ano dois mil e dezessete.”

Ribeirão do Pinhal, 05 de Maio de 2017.

Wagner Luiz Oliveira Martins
- Prefeito Municipal -